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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 

ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΟΚΙΜΙΩΝ/ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ 
ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ/ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΗΧΟΥ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (Κ.Ε.Ε.Α.) 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΧΡΟΝΙΕΣ 2014-2015/ 2015-2016/ 2016-2017 
 

 

Με την παρούσα πρόσκληση καλούνται αδιόριστοι εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων, 
(εξαιρουμένων των συμβασιούχων), να υποβάλουν αίτηση ενδιαφέροντος για την 
ηλεκτρονική καταχώριση δεδομένων, χορήγηση δοκιμίων/εργαλείων σε σχολεία και 
απομαγνητοφώνηση/δακτυλογράφηση αρχείων ήχου, για τις ανάγκες ερευνητικών 
προγραμμάτων που θα διεξάγει το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης 
(Κ.Ε.Ε.Α.) κατά τις σχολικές χρονιές 2014-2015, 2015-2016 και 2016-2017. Οι 
ενδιαφερόμενοι, κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησής τους, πρέπει απαραίτητα 
να είναι εγγεγραμμένοι στους καταλόγους διοριστέων της Επιτροπής Εκπαιδευτικής 
Υπηρεσίας (Ε.Ε.Υ.). 
 
Οι επιλεγέντες αναμένεται να: 

(α)  έχουν πολύ καλή γνώση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών, 
  (β) ακολουθούν πιστά τις οδηγίες που θα τους δίνονται από  λειτουργούς του 

Κ.Ε.Ε.Α. ή/και να παραστούν σε σχετικές ενημερωτικές συναντήσεις, 
      (γ)  βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία με λειτουργούς του Κ.Ε.Ε.Α. 
 
Η αμοιβή για τις εν λόγω εργασίες έχει οριστεί ως εξής: 

 €0,008 για κάθε πάτημα/χτύπημα πλήκτρου (keystroke), για την ηλεκτρονική 
καταχώριση δεδομένων. 

 €10 την ώρα για τη χορήγηση δοκιμίων/εργαλείων σε σχολεία. 
 €8 τη σελίδα (Γραμματοσειρά: Times New Roman, Μέγεθος: 12pt, Διάστιχο: 

μονό) για απομαγνητοφώνηση/δακτυλογράφηση αρχείων ήχου. 
 

Η καταβολή της αντιμισθίας θα πραγματοποιείται με την ολοκλήρωση της εργασίας, 
αφού πρώτα υποβληθεί σχετικό τιμολόγιο στη βάση προτύπου του Κ.Ε.Ε.Α. και μόνο 
μέσω εμβάσματος σε τραπεζικό λογαριασμό, στοιχεία του οποίου θα δοθούν μέσω του 
Ολοκληρωμένου Συστήματος Διοικητικής και Οικονομικής Πληροφόρησης του Γενικού 
Λογιστηρίου (FIMAS) της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, όπως συμπληρώσουν και υποβάλουν ηλεκτρονικά 
σχετική αίτηση, η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του K.E.E.A.,  
http://www.pi.ac.cy/keea/,  στον σύνδεσμο «Νέα-Ανακοινώσεις» (ο σύνδεσμος βρίσκεται 
στο αριστερό μέρος της σελίδας). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση 
για όλες τις πιο πάνω εργασίες. 
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Η περίοδος υποβολής των αιτήσεων είναι από την Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου 2014 ως 
την Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 2014, μέχρι τις 3:30΄ μ.μ. Οι επιλεγέντες για τη 
φετινή σχολική χρονιά θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ως εξής:  
 

 μέχρι τις 27 Οκτωβρίου 2014 όσοι θα εργαστούν για τις ανάγκες του 
Προγράμματος Λειτουργικού Αλφαβητισμού (Π.Λ.Α.),  

 μέχρι τις 30 Ιανουαρίου 2015 όσοι θα εργαστούν για τις τοπικές και διεθνείς 
έρευνες που συντονίζει το Κ.Ε.Ε.Α. (π.χ. Αξιολογήσεις, PISA, TIMSS). 
 

Σε περίπτωση που προκύψει οποιαδήποτε άλλη ανάγκη στο πλαίσιο των ερευνητικών 
προγραμμάτων του Κ.Ε.Ε.Α., τότε οι επιλεγέντες θα ενημερωθούν ανάλογα, σε 
μεταγενέστερο χρόνο κατά τη φετινή σχολική χρονιά.  Σε μεταγενέστερο χρόνο θα 
ειδοποιηθούν, επίσης,  τα άτομα που θα επιλεγούν για τις πιο πάνω εργασίες κατά τις 
σχολικές χρονιές 2015-2016 και 2016-2017.  
 
Σε περίπτωση που άτομα κληθούν να εργαστούν με σύμβαση κατά τη διάρκεια της εν 
λόγω περιόδου θα αποκλειστούν από τη διαδικασία επιλογής.   
 
Τονίζεται ότι: 

     (α)  Προηγούμενη εμπειρία σε οποιαδήποτε από τις πιο πάνω εργασίες θα θεωρηθεί  
ως επιπρόσθετο προσόν.  

  (β)  Οι επιλεγέντες θα κληθούν να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
δεσμευτική «Δήλωση Αποδοχής των Όρων Εργασίας» που θα τους 
κοινοποιηθούν (π.χ. διαδικασίες, χρονοδιαγράμματα, αμοιβή), εντός 72 ωρών 
από τη λήψη της σχετικής ειδοποίησης για την επιλογή τους. Ενδέχεται επίσης, 
να τους ζητηθεί να υπογράψουν δεσμευτική δήλωση για εμπιστευτικό χειρισμό 
του σχετικού υλικού στο οποίο θα έχουν πρόσβαση. 

 
Από το Κ.Ε.Ε.Α. 

 


